
Online-Umfrage Teilnehmende zackstark-Betriebe 2021 

• Zeitpunkt: August-Oktober 2021

• Teilnehmende Betriebe von zackstark Aargau und zackstark Zürich

• Insgesamt haben 126 Personen die Umfrage ausgefüllt. Da im Kanton Aargau und 

Zürich leicht abgeänderte Umfragen erstellt wurden, sind bei gewissen Fragen 
unterschiedliche Anzahl Antworten angegeben.
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90minütiger Workshop für Lernende

Linkedin-Account

Kohlenmonoxid-Messung zur Überprüfung der
Rauchfreiheit

Rauchfrei-Pass

Zusatzordner "Infos und Dokumente" im
Verwaltungsbereich

Newsletter via Mail für Projektverantwortliche

Kinogutscheine als Geschenk für Lernende

Wie schätzen Sie den Nutzen unserer Angebote für Ihren Betrieb ein? 

sehr gut

eher gut

eher schlecht

schlecht

k.A.
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Angebot für rauchende Lernende

Leitfaden für einen rauchfrei-freundlichen
Arbeitsplatz

Informationsmaterial zum Thema Tabak &
Nikotin

"zackstark" auch für junge Mitarbeitende bis 25
Jahre

Rauchstoppkurse für MA

Label zur Bestätigung der Teilnahme am Projekt

Würden Sie folgende (zukünftige) Angebote nutzen?

ja

eher ja

eher nein

nein

k.A.
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Tabakpolitik

Informationen zu verschiedenen Produkten

Umwelt

Passivrauchen

psychische Gesundheit/Sucht

körperliche Gesundheit und Fitness

Wie sehr interessieren Sie folgende Themen in Bezug auf Tabak und
1: kein Interesse / 5: sehr grosses Interesse
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Wie sehr interessieren Sie folgende Themen in Bezug auf Tabak und Nikotin? 
1: kein Interesse / 5: sehr grosses Interesse 


